undl 5

L4
FUNInIsTuURsY o L FUBUUY

T3Uwans34u

v o 5 -~ J 1 :
Taguscavay ann 5o aseld Wamwunaarwni v e ssfulunuas sunu
> ] »~ »~ 'Y [ 3 J 5 1} L}
ﬁuum%unsﬁuuwdusnﬂﬁunﬂnﬁkunsﬂuuwéusnﬁnﬂﬂunuvwvuuua:aﬁv TATITIUNKIWY
~ 1] " ~ -~
YUY M INHURT W DHATW AU AU I eRuLugewty 6 diun war 12 € agau
1 L] 1] . v A
UWANAINT SHIIN N FRI BN TR SAITIUMAIARIT L REAITIU MURUSY DI HRTINYUIAAITIUNITNY BN
1] » ~ 1 ]
Muvunasuat ety 6 dwin way 12 é o Taun1s¥auul Af21U N1 W B NuLR
‘ﬁ >~ 1, »~ »~ -~ - » 1] °
axd Feuatunsuundu snAuY77 FULNT WL NGL S AR LTI BUUK LR ¥R ALUUIT A aeiu
L 1 L a4 > 1]
2aunqudmely 40 au fuwne 20 au wi 20 Au 5 aszaeyalaoly a0 Lafe
1 A v
U Loy iR U AruRata AR BT Eu & sAvSaauuds sy

- v 1] . L 4 -~
LaraifS LAs1 omoanauau 1NN ol ARl

1. 2uInA NI Lads aautduvLuuuwﬂsﬁﬂu ﬂaﬂunawﬂlﬂﬁauuqnsﬁﬂu
1] ~ i L]
29y LAz MUs ramSanuuds e sefuuaasd waavlunisied 26, 27 uag

28)

’ > ] (] 2
2.  HNIITIUNRTIVYUIAAIUNIIIRURT YA DR RATAVYUIAAIWM N Huuwy 8y

Wu 6 v luAeis  wandn wazsuono-nin lanaded

Tu w1y mean = 76.6 % S.D. = 1.5 S.E. = 0,3 range = 74.1-79,6 %
C.¥. = 1.96.

luwwemiln mean = 76.8 % S.D. = 1.8 S.E. = 0.4 range = 71.4-79,9 %
C.¥. = 2.34

WY - mean = 76.7 % .8.D. = 1.6 S:E. =053 range = 71.4~79,9 %

nil N = 208



94

L] L4 L] 1 ] >~
3, FS1TIUNRIINYUIAAIIUN2TIRURT IR BN RSINBUIAA NI TNNUUU

oty 12 4 Tuweeie  ivemiy wazwasture-niy lawadof

Tuweaony mean = 91.5 % S.D. = 1.} S.BE,y = 0,3 range = 90.0u§3.6 %
Cra Ve & 1 20:°%

Tuwemfin®  mean = 91.4 % S.D. = 1.4 S.E. = 0.3 range = 88.7-93.5 %
GV 1:53 %

s u-nfN mean = 91.5 % S.D. = 1.2 S.E. = 0.2 range = 88.7-93.6 %

Ve

1.31 &

1] 1] 1 ] Ld . .
4. WAMIIULANAINTEIIAY N AU DN TN 51 TIUNRTIWAUINAIIUAINRURIINAD
»~ ~ -~ 1] 1
HRTINYUINAL A RuUL ey 6 @min uay 12 @ Tasly t - test wuanlud

] 1] ] 1
ARLLANTINT AN N FiR BN AR S dud e Assdullud iy 0L

v -~ ]
5.  waa910UNUSY BNHRSLNYUIAAI1UNT v aNRuuULa s Hua v ey 6 q

o =< v = L4 (] L}
wn war 12 8 lumaens wemfle wazsaumno-nty leslifs ias1snonnsy ey

1auadmfl

lunegiy  Sum AA = 1.000583 + 0.7448837 (Sum BB)
Sum BB = 4.635576 + 1.177688  (Sum AA)

Sum CC = 0.2879301 + 0.9120056 (Sum DD)

Sum DD = 8.657342 + 0,9948913 (Sum CC)

lunmfn Sum AA = 6.796547 + 0.6217621 (Sum BB)
Sum BB = 5.615915 + 1,145866 (Sum AA)

Sum CC = 14.00963 + 0.7659035 (Sum DD)

Sum DD = 4.353647 + 1.043484 (Sum CC)

suny=-niy  Sum AR = 3.209491 + 0.6984763 (Sum BB)
Sum BB = 4.694531 + 1.173856 (Sum AA)

Sum CC = 5.130758 + 0.8608645 (Sum DD)

Sum DD = 6.803574 + 1.015505 (Sum CC)



95

addseua

» -~ 1]
i uaﬁiﬂwakuﬁﬂﬂaﬁunvﬁvtaﬁu aauLdUVLuuuwwsgﬂu AIUAITIN =
] »~  d 1]
Lﬂﬁa““jﬂsﬁﬁu 279N Warduus et un s squw aviuunasdluns54ad

(66)
e Uguu tfloufunan s3%uey @nd . #Aflana

Feftnwraurnairunarve auiy
° L] -~
Innzinanfiswrvavaulveshuiu 40 au UsIna1vunanunaY Lafuy evitu L Reu

> = > 5 ~ Y a7
mﬂﬂﬁiﬂawnnnsqﬁuﬁﬁwuﬁmLﬁnnaﬂ un L utunswNasuudis ne Ll anuR Y

1) 1 & > - - - ’
v (3nuey wariu iz dyuin Liau in iy (mnsﬁvﬁ 28 uay 35)

2.  wuafilawewat tafly shuiduvivwns sy amweain nfowaaspu
229NN ahUs:%w%hnﬁuuUsﬂsduwavﬁmsnéauwasquwuﬂﬂﬂqﬁunfﬁkuﬁﬂvdaua11u
AN UuTasiy 6 dnin lunasiteadef (ansaed 29) e usuifiuy
T NIRIN. b doftnwrsnsrsruBuatud Tnolanquioray 55 au g
M ITURUF 1A nquieny 44 au la¥uns¥nuinaeiunns sudaty dhudn 11 au
i taula ¥un1s fnwsvviuanssudaty Tamaseff mean = 77.2 & s.D. 1.65
S.E. = 0.22 range = 74.5-80.4 % C.V. = 2.14 % Usingr1dmsnsiu

] L] p L o
smanaaTan tafelna LAueiunin

3. wafllasnan tafls dHuidoy sy aanusanaeafouiassu
PN AUT ZAVTA2 KL US2un 89 8R 51 SIUHATINAUIAA I NIV ALAT WA BHA SN
uan I sRuLuasiy 12 4 luns3%uasad (ansaed 30) e Usou i
QAPENREEE (TN Bolton(4'5) Aefnun gnsrdu ot Taolanguitone 55 aufd
M SEURLT 137 nquim ooy 44 au ladunis¥neameiunnssudaiy @usn 11 au
W iaola fumssnea e uans sudaty Lauadeff mean = 91.3 % S.D. = 1.91
S.E. = 0.26 range = 87.5-94.8 % C.V. = 2,09 % Usingan#msisu

L ] o 1
#ananaden lafe Loy iniu



96

UIAAIU MY vt Tunug s sunu

i sy
v 8.77 5.64
) S.D 0.49 0.42
fumundusn G 9.8 f
Y .9 4.8
M 2.3 6.20
Mumundfaoy o ) .
G 8.4 7.6
L 6.1 5.1
M 7.87 6.94
M 1 fun = s 5.0
G 8.8 e
‘L w1 b 3
M 7.10 7.43
5 S.D 0.47 0.45
fun<nuusudusn G 8.3 8.1
L 6.1 6.3
M 7.07 7.52
y S.D 0.40 0.41
Funsuveudfaey c " 8.3
1 6.4 6.6
" 10.53 11.46
S.D 0.53 0.63
Hunsudusn c 11.% : i B
L 9.1 10.3
" 9.72 1.15
. / 0.70
Wun s1udfaey z R 18 ;5 12.5
& 8.4 9.7
M 9-19 ]—lou
S.D 0.64 BeTh
Muns1ud4
R Lipy g LG 13.0 2.9
L 8.3 9.5

715197 35 wanvaa1un vy aviuaulng 1ag and . #flan e w.q.2515

M

= Mean
= Standard deviation
= Greatest dimension

= Least dimension




97

o l- ) . )
4. a9 uda1uuana N TEnaIY HAY 99 R 37 9 URATIUTU AR
- ' L [ ~
NIINHURINA BNATIWIUIAAIUN VN UULT BONY 6 i war 12 4 Assdurusf
L ! ’ -~
.01 fvansluan afy ﬂauLduwluunﬂmﬁgwu AWARIA LARBUNINTFIU P2

ﬁuUs:%w%ﬂwwuuUSLhwuﬁ1ﬂa1nnw1ﬁn31$1uﬂ1u-w@v 11 1 lum vt dneme

1]
usinssudaNu nanafe

1] ~ [ ] L
- ﬁhswaqunas1uwuﬂﬂﬂ11un11kuaﬁvﬁauasquwuﬁwﬂqwun11v
Mivuwyowlu 6 drun Ja1 1980 = 76.7 % 8.Dv = bbb BB E0,3

range = 71.4-79.9 & C.V..2\2.009%

] S > L] (] »~
- IWSITIUNRTAINVUIAAIIUNIIINURT IR BRNATIVYUI AR TU N IIRUUY
vouNu 12 4 a1 a8y = 91.5 %  S.D. = l.2 S.E, = 0.2 range = 88,7~

93:6 % C.V. =:1.81 %

’ 1] . ]
5. 129370 TUTAUUANAT NI EAITY (HFRI DY BT RAURATINAUIARIY
NINNHURINA BUATIWVUINAIUNFTIRULULTENRY 6 dwun uar 12 4 ﬂs:ﬁvﬂbdhﬁm
(A v v ~ L
<01 MITUNISWEINTNAIY TR YD INRIIWTUIAAIIUNITIRUUUL R ERT v D9 HU

6 dwin uaz 12 4 Seaqslvsumanernsafilaainsuvio-nin Mf

Sum AA = 3.209491 + 0,6984763 (Sum BB)
Sum BB = 4.694531 + 1.,173856 (Sum AA)
Sum CC = 5.130758 + 0.8608645 (Sum DD)
Sum DD = 6.803574 + 1.015505 (Sum CC)



98

YD LAUDUUT

e — ' ' v v

1. nns3duaseditunnsdduiugu Ldavﬂﬁnnquﬁhauwwdﬂﬂﬂﬂﬁu1uuau
: e x ¥ & - 5. :

o2l @90 o0 wBelu s suanstmuale sefufenasinm s@nendn (fevinel

Twuwuﬂuﬁuﬂ%ﬂéuﬁhadﬁuﬁﬂaﬁuwunﬁnﬁuLﬁaﬂﬁzTuﬂﬁﬁuﬂﬂsuﬁiﬂﬂﬁéﬂv%v

~ -~ v
2. unisTarunamiunmaNgee iy a2 legidunatuauuaziamany q

& o8 = ' {4 0 » %
afy Wolnlanfignaavuuneu saudevi nerua e afouaaay e

pon ) . b [ 4 L] ;

3. n195%un a1 fov LAuafunn 33 1A sRaun Ay B AT AR
o~ -~ 1 -~ ° > -~ -~ » 1 ]

259N Tnanfse s e EANIaueme 2Enh s udnvaze ee lunin AN YUY

> 7 L |
Aumtnuunazany wazdu q 44 1 slogien s susunT 3 s eiunn su iy



	บทที่ 5 สรุปผลการวิจัยและข้อเสนอแนะ

